موضوع مقاله ( عنوان نباید بیش از 15 کلمه باشد) (فونت B Nazanin 14 Bold)
نویسنده اول[footnoteRef:1]* [1:  دکترای تخصصی،استادیار/دنشیار/استاد/دانشجو و عضو هیئت علمی دانشگاه X (نویسنده مسئول)       ایمیل نویسنده مسئول] 

نویسنده دوم[footnoteRef:2] [2:  دکترای تخصصی،استادیار/دنشیار/استاد/دانشجو و عضو هیئت علمی دانشگاه X] 

چکیده
متن چکیده 250 تا 300 و در پنج پاراگراف و به صورت ساختارمند شامل: اهداف، روش مطالعه؛ یافته ها و نتیجه گیری تنظیم می شود. (فونت B Nazanin 12)

واژگان کلیدی: 3 تا 5 واژه (فونت B Nazanin 12)

1. مقدمه
در این قسمت مساله تحقیق خود را بیان کنید. به این ترتیب که با یک مقدمه مخاطب خود را برای درک مساله اصلی که دلیل انجام این پژوهش بوده است آماده کنید. در نهایت سوال اصلی پژوهش و هدف آن را بیان نمایید. 
فونت متن مقاله: B Nazanin 12
تعداد صفحات مقاله: حداکثر 18 صفحه
به این قسمت برای فهم نحوه منبع دهی در متن توجه فرمایید: 
تمامی منابع در انتهای جملات به صورت فارسی ذکر شده و نام لاتین در پاورقی زیرنویس گردد. تمامی کلمات لاتین خاص، اسامی اختصار و اسامی سازمان ها پاورقی ذکر گردد. 
2. مبانی نظری و پیشینه پژوهش
بهتر است تلاش شود از به روز ترین منابع در این بخش استفاده شود. همچنین در بخش پیشینه تجربی با نگاهی تحلیلی به ادبیات نگاه شود. به این معنا که شکاف موجود در ادبیات تحقیق که با این پژوهش پر میشود چیست و تحقیقات قبلی در این حوزه چه کرده اند. 

1.2. عنوان فرعی
2.2. عنوان فرعی
3. روش شناسی پژوهش
نوع مطالعه، جامعه و نمونه آماری و زمینه ای که پژوهش در آن اجرا شده است و چگونگی انجام آن را در این بخش ذکر کنید. 
همچنین، در این بخش باید ابزار جمع آوری اطلاعات ذکر شود. در صورتی که مقاله دارای پرسشنامه یا چک لیست است، ضمیمه کردن آن الزامی است. در مورد پرسشنامه های استاندارد، ذکر مرجع و مشخصات آن کافی است.
درباره تحقیقات آمیخته، حتما به صورت دقیق و مجزا روش تحقیق در بخش کیفی و در بخش کمی شرح داده شود. 

4. یافته های پژوهش

5. بحث و نتیجه گیری
در این قسمت مهم ترین نتایج پژوهش شما ذکر می شود. همچنین نتایج با یافته های محققان قبلی مقایسه می شود و بیان می شود که تحقیق حاضر چه چیزی را به ادبیات موجود اضافه کرده است. در نهایت پیشنهادات و محدودیت های تحقیق ذکر می گردد. 

منابع[footnoteRef:3] [3:  فرمت تمامی رفرنس ها همانطور که ذکر شد باید به صورت APA باشد.
ابتدا منابع فارسی با فونت B Nazanin 12 با اندازه 11و سپس منابع لاتین با فونت نازک Times New Roman و اندازه 11 و به انگلیسی ذکر شوند. 
] 


